
КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

03.10.2019 - 16.10.2019

Константин Константин 
Ивлев, Ивлев, 
шеф-повар

29900
1 уп.

59900
1 кг

- %33- %33

2190
1 шт.

Форель 
Мурманская
охлажденная 
арт. 34199, 34224,
206227, 478970

00
1 уп.599

99
1 шт.3200

1 кг899

- %50

Стиральный порошок 
УШАСТЫЙ НЯНЬ
4,5 кг 
aрт. 286205

Шоколадные 
батончики 
MARS, SNICKERS, 
BOUNTY, TWIX, 
MILKY WAY
52 - 95 г 
в ассортименте 

от

1499
1 шт.

Влажный корм 
для кошек 
WHISKAS
85 г 
в ассортименте

- %25 99
1 шт.19



ЭТО ВАШ ПРАЗДНИК!

OWN-BUSINESS-DAY.RU 

Присоединяйтесь к празднику и привлекайте 
новых клиентов: расскажите о своем бизнесе и 
создайте интересные предложения. Нет ника-
ких ограничений - участвовать может любой 
бизнес! 

Тысячи предложений на карте вашего города 
от самых разных компаний, которые оказыва-
ют 1000 и 1 услугу: 

ВЫГОДНО ДЛЯ БИЗНЕСА ВЫГОДНО ДЛЯ ВАС

СОЗДАЙТЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ НА 
OWN-BUSINESS-DAY.RU
Это занимает всего 4 минуты

ОПИШИТЕ ПОДРОБНОСТИ 
ДЛЯ ВАШИХ КЛИЕНТОВ
Что могло бы их заинтересо-
вать зайти именно к вам?

ГОТОВО!
Не забудьте указать срок действия 
вашего предложения

Посмо трите, какие предложения есть рядом 
с вами и выби райте лучшие! 

День Независимых Предпринимателей – 
это праздник для владельцев бизнеса, 
но подарки в этот день получаете ВЫ!

Рестораны

Услуги

Кафе

Только с 3 по 16 октября 2019 отмечайте 
День Независимых Предпринимателей 
вместе с нами!

Фастфуд

Бары

Отели 
туристические 

услуги

Магазины

Пекарня
кондитерская

Организация 
мероприятий

Более 10 000 владельцев бизнеса 

уже разместили свое предложение 

в честь Дня Независимых Предприни-

мателей. Вы можете создать свое уже 

сегодня!



КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ 3

14990
1 кг

14990
1 кг

8900
1 уп.

11990
1 кг

32900
1 уп.17900

1 кг

99900
1 уп. 19990

1 уп.

16990
1 кг 5490

1 кг

Яблоки Ред Чиф
различные страны 
различные артикулы

- %45

Фисташки 
ARO
1000 г 
жареные 
соленые 
арт. 549854

Мята
100 г 
Израиль 
арт. 377013

Шпинат
50 г 
Россия 
различные артикулы

Хурма
различные страны 
различные артикулы

Капуста цветная
различные страны 
различные артикулы

Груша конференция
арт. 70257

Картофель Отборный
Сетка
Россия 
различные артикулы

90
1 уп.599

Киви
различные страны 
различные артикулы

Финики 
королевские
300 г 
Россия 
арт. 576435



СКИДКИ ДО -55% НА ТЫСЯЧИ ТОВАРОВ

4 ЕЩЕ БОЛЬШЕ ТОВАРОВ СО СКИДКАМИ НА METRO-CC.RU

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

69900
1 кг

Лосось 5/6
потрошенный с головой 
свежемороженый 
от 5 до 6 кг 
арт. 512916

00
1 шт.259- %15

39900
1 шт.

26900
1 шт.

59900
1 шт.21900

1 шт.

28900
1 шт.49900

1 шт.

59900
1 шт.

54900
1 шт.

139900
1 кг

Филе хека 
FINE LIFE
без кожи 
свежемороженое 
800 г 
арт. 578847

- %15 - %18 00
1 шт.307

00
1 шт.67500

1 шт.675

- %18

- %24 - %24

00
1 шт.66900

1 шт.315

- %20

Семга филе-кусок 
МОРЕМАНИЯ
малосоленая и подкопченая, 
180 г 
арт. 617192, 639558

00
1 шт.609

00
1 кг1849 00

1 кг915

Форель филе-кусок
FINE LIFE
слабосоленая 
и холодного копчения 
200 г 
арт. 643169, 643179

Дорада 300/400
свежемороженая, 
1 кг 
арт. 578213

Сибас 300/400
свежемороженый 
1 кг 
арт. 578229

00
1 шт.499

Форель филе-кусок 
РУССКОЕ МОРЕ
слабосоленая и подкопченая 
300 г 
арт. 308235, 70886

Филе красного тунца
охлажденное 
от 2 до 3 кг 
арт. 3321

Филе трески 
BOREALIS
без кожи 
свежемороженое 
600 г 
арт. 637725

Филе тилапии 
FINE LIFE
без кожи 
свежемороженое 
1 кг 
арт. 527688

 БОЛЕЕ 40 000 ТОВАРОВ С ДОСТАВКОЙ ОТ 2 ЧАСОВ НА DELIVERY.METRO-CC.RU
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КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ 5

77900
1 шт.

Креветки камчатские 
AGAMA
варено-мороженые 
800 г 
арт. 385513

- %30

7900
1 шт.

8595
1 шт.

30900
1 шт

27900
1 шт.89900

1 шт.

30900
1 шт.

34900
1шт.

26900
1 шт.

99900
1 шт.

- %28

- %15- %23

- %33 - %19 - %20

- %55

- %30

00
1 шт.1379

00
1 шт.43700

1 шт.1119

00
1 шт.191

- %16 00
1 шт.11500

1 шт.31500
1 шт.399

00
1 шт.1339 00

1 шт.345

Икра лососевая 
ТУНГУТУН
140 г 
арт. 402431

Крабовые палочки 
и крабовое мясо 
VICI
охлажденные 
от 200 г 
арт. 408479, 
403175, 453386

00
1 шт.369

Коктейль из морепродуктов
МЕРИДИАН
в ассортименте 
430 г 
арт. 266412, 266413, 302969

Корюшка вяленая
250 г 
арт. 370945

Филе сельди 
МАТИАС
в ассортименте 
250 г 
арт. 69879, 
69880,  69883

Морской коктейль
варено-мороженый 
1 кг 
арт. 411094

Креветки 41/50 
VICI
очищенные на хвосте 
варено-мороженые 
1 кг 
арт. 407258

Филе масляной рыбы 
FINE LIFE
холодного копчения 
300 г 
арт. 465898

Креветки 60/80 
POLAR
варено-мороженые 
2 кг 
арт. 440227



6 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в вашем ТЦ МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 77

Устали  
искать скидки 
на любимые 
продукты?

Больше не нужно это делать.

Мы сломали цены  
на креветки, устрицы, 
кальмары, охлажденную  
и свежемороженую рыбу.

Это значит, что теперь  
каждый день у нас рыба  
и морепродукты  
по низким ценам!

Ищите значок
в ТЦ METRO

На товар со значком «Ломаем цены» цена снижена по сравнению с регулярной ценой ТЦ METRO по состоянию на 18.09.2019 г.

НА РЫБУ  
И МОРЕПРОДУКТЫ

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

6 ЕЩЕ БОЛЬШЕ ТОВАРОВ СО СКИДКАМИ НА METRO-CC.RU
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65000
1 кг

Горбуша  
ARO
потрошенная, без головы 
свежемороженая  
арт. 442276

Стейки семги 
FISH&MORE
свежемороженые  
500 г  
арт. 643328

Лосось 5/6 в коробе
потрошенный, с головой 
свежемороженый  
арт. 648946

Скумбрия  
ARO
неразделанная, 
свежемороженая,  
арт. 619689

Лосось 6/7,7/8
охлажденный  
арт. 365203, 
365205, 409761

Лосось 4/5,5/6
охлажденный  
арт. 65200, 365201, 
409763, 409762
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7 Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 77

РЫБА И МОРЕПРОДУКТЫ

КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ 7

уп.

уп.

от 

от 

1

2

1 уп.

1 уп.

639

599

00

00

уп.

уп.

от 

от 

1

2

1 уп.

1 уп.

699

659

00

00

уп.

уп.

от 

от 

1

2

1 уп.

1 уп.

619

579

00

00

уп.

уп.

от 

от 

1

2

1 уп.

1 уп.

529

499

00

00

уп.

уп.

от 

от 

1

2

1 уп.

1 уп.

329

309

00

00

уп.

уп.

от 

от 

1

2

1 уп.

1 уп.

209

199

00

00

21900
1 кг14900

1 шт. 22900
1 кг

Ледяная рыба 
МАГУРО
свежемороженая  
600 г  
арт. 608536

Филе пангасиус 
розовое
без кожи,  
свежемороженое,  
1 кг  
арт. 662688

Устрицы  
касабланка №3
арт. 82735

Кальмар тушка
неочищенный, 
свежемороженый,  
800 г  
арт. 60996

Креветки 26/30
тигровые, без головы  
650 г  
арт. 626568

Креветки 70/90
1 кг  
арт. 619021

Королевские 
креветки XXL 
AGAMA
в панцире, с головой  
варено-мороженые  
700 г  
арт. 383733

Скумбрия
охлажденная  
арт. 511783

Зубатка синяя
потрошенная, без головы 
охлажденная  
арт. 435050



СКИДКИ ДО -55% НА ТЫСЯЧИ ТОВАРОВ

8 ЕЩЕ БОЛЬШЕ ТОВАРОВ СО СКИДКАМИ НА METRO-CC.RU

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

49900
1 уп.

41900
1 уп.59900

1 уп.

26900
1 кг

39900
1 кг

Котлета свиная на кости
охлажденная 
газомодифицированная упаковка 
арт. 305579

Стейк Рибай
охлажденный 
вакуумная упаковка 
500 г 
арт. 662246

Стейк Стриплойн
охлажденный 
вакуумная упаковка 
500 г 
арт. 662245

Стейк говяжий 
Топ блейд
охлажденный 
вакуумная упаковка 
460 г 
арт. 647670

Лопатка, окорок, 
карбонад свиные
бескостные 
охлажденные 
вакуумная упаковка 
мелкий кусок 
в ассортименте

26900
1 уп. 12900

1 уп.

17900
1 уп.

Фарш свино-говяжий
охлажденный 
подложка
арт. 50061

Колбаски из говядины 
чевапчичи
вакуумная упаковка 
300 г
арт.637507

Бургер говяжий
вакуумная упавковка 
360 г
арт. 606982

23900
1 кг 32900

1 кг

Ребрышки свиные
охлажденные 
вакуумная упаковка 
арт. 328746

Гуляш свиной
охлажденный 
подложка
арт. 32934
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КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ 9

39900
1 кгФиле бедра индейки

вакуумная упаковка 
арт. 615846

14900
1 кг26900

1 кг

8900
1 уп.

34900
1 кг

39900
1 кг

14900
1 кг

Филе грудки индейки
пакет 
арт. 615792

Филе индейки
вакуумная упаковка 
арт. 623370

Голень куриная
подложка 
арт. 285205

Филе бедра куриное
лоток 
арт. 658142

Утенок табака 
в маринаде
вакуумная упаковка 
арт. 60672

32900
1 кг

15900
1 кг

Фарш из индейки
600 г
туба 
арт. 64672

Тушка куриная
пакет 
арт. 667313

Окорочок куриный
подложка 
арт. 526039

23900
1 кг

Филе куриное
подложка 
арт. 285206



СКИДКИ ДО -55% НА ТЫСЯЧИ ТОВАРОВ

10 ЕЩЕ БОЛЬШЕ ТОВАРОВ СО СКИДКАМИ НА METRO-CC.RU

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

20900
1 кг9799

1 шт.

29900
1 кг

17300
1 шт.

14900
1 шт.

17500
1 шт. 10590

1 шт.

15990
1 шт.

21900
1 кг

99
1 шт.218

- %55

Колбаса Коляда 
Вареная Русская
400 г 
арт. 25075

- %36

00
1 кг393

00
1 шт.199 00

1 шт.360

00
1 шт.218

00
1 кг559

99
1 шт.215

00
1 шт.249

00
1 шт.125

00
1 кг331

Колбаса Телячья 
ВЕЛКОМ
арт. 499826 
500 г

Бекон 
сырокопченый 
двойного копчения 
ВЕЛКОМ
200 г 
арт. 626531

Колбаса Докторская 
ГОСТ
вареная 
арт. 368186 
475 г

Колбаса 
ДЫМОВ
вареная 
арт. 650725

Сосиски с сыром 
ДЫМОВ
арт. 625237 
464 г

Сосиски Каделики
арт. 582403 
270 г

Колбаса Коляда Вареная 
Молочная
400 г
арт. 25075

Сардельки ВЯЗАНКА 
СТАРОДВОРСКИЕ КОЛБАСЫ
в натуральной оболочке 
арт. 220832

Колбаса Русская 
СТАРОДВОРСКИЕ 
КОЛБАСЫ
полиамид 
арт. 217126

- %40 - %20

19900
1 шт.

- %44 - %46

- %20 - %15 - %44 - %20
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КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ 11

17900
1 шт.

27500
1 кг

38990
1 кг 26900

1 шт.

22790
1 кг

17900
1 шт.

65900
1 кг31900

1 шт.

11900
1 шт.

19299
1 шт.

00
1 шт.398

- %41

Колбаса Коляда 
Сервелат
490 г
варено-копченая
арт. 24846

- %20

00
1 шт.223

00
1 кг343

00
1 шт.327

00
1 кг1131

00
1 кг489

99
1 кг284

00
1 шт.569

00
1 шт.305 90

1 шт.239

Сосиски Молочные 
ВЕЛКОМ
арт. 285493 
600 г

Ветчина из окорока 
ВЕЛКОМ
500 г 
арт. 374239

Колбаса Испанская 
ОХОТНЫЙ РЯД
сырокопченая 
арт. 389991

Колбаса Вареная 
Молочная Экстра
арт. 371865

ШПИКАЧКИ С СЫРОМ
арт. 427645

Сервелат Финский 
ВЕЛКОМ
варено-копченый 
740 г 
арт. 351888

Сардельки Говяжьи
Весовые
арт. 401706

Бекон Венгерский 
ДЫМОВ
сырокопченый 
200 г 
арт. 496233

Колбаса Коляда
Таллинская
340 г
полукопченая 
арт. 24882

- %46 - %45 - %20 - %52

- %20 - %20 - %20 - %41



СКИДКИ ДО -55% НА ТЫСЯЧИ ТОВАРОВ

12 ЕЩЕ БОЛЬШЕ ТОВАРОВ СО СКИДКАМИ НА METRO-CC.RU

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

18900
1 шт.

Сыр Natura 
нарезка
300 г
арт. 534096

00
1 шт.35700

1 шт.265

89
1 шт.7769

1 шт.86 00
1 шт.18199

1 шт.108 - %25 - %25- %30

- %55- %25

- %20

2599
1 шт.

5799
1 шт.

6999
1 шт.

15900
1 шт.

6599
1 шт.

13500
1 шт.5599

1 шт.8949
1 шт.

Сербская брынза
500 г 
арт. 538299

Сыр плавленый 
VIOLA
130 г 
в ассортименте

Сыр плавленый 
PRESIDENT
150 г 
в ассортименте

00
1 шт.109

Сыр плавленый 
КАРАТ
400 г 
в ассортименте

99
1 шт.39 00

1 шт.111

Сыр плавленый 
HOCHLAND
200 г 
в ассортименте

Майонез 
МОСКОВСКИЙ 
ПРОВАНСАЛЬ
700 мл 
жирность 67% 
арт. 540029

Майонез 
МАХЕЕВ
800 г 
в ассортименте 
жирность 50,5% 
различные артикулы

Майонез 
СЛОБОДА
230 мл 
жирность 67% 
арт. 452140, 457660

- %35 - %39 - %36
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КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ 13

99
1 шт.127

00
1 шт.213

99
1 шт.537 99

1 шт.251

00
1 шт.25700

1 шт.157

00
1 кг639

79
1 шт.96

99
1 шт.207

- %25

- %30

- %25

- %20

- %30 99
1 шт.185

- %20

Сыр камамбер 
President
125 г 
в ассортименте

- %25

14900
1 шт. 13900

1 шт.

12500
1 шт.

34900
1 шт.9999

1 шт.

7649
1 шт.

Сыр полутвердый 
Российский 
Cливочный 
FINE LIFE
~1 кг 
арт. 464031

Сыр Моцарелла 
Bocconcini 
GALBANI
8х25 г 
арт. 526257

Сыр с голубой плесенью 
DORBLU
100 г 
арт. 586635

Сыр твердый Пармезан 
CHEESE GALLERY
175 г 
арт. 632053

18900
1 шт

Сыр полутвердый Сан-Кристоф 
LE SUPERBE
200 г, ~1 кг 
арт. 608284, 589171 

от

Сыр Рикотта 
UNAGRANDE
250 г 
арт. 407670, 624426 

от

Масло сливочное 
ЭКОМИЛК
180 г 
жирность 82,5% 
арт. 353290, 351119 

от

Сыр полутвердый 
Легкий 
ТЫСЯЧА ОЗЕР
жирность 15% 
240 г 
арт. 564006,
564003, 564005

Сыр Сиртаки 
для греческого салата 
Classic
200 г 
арт. 516327

- %25

- %25

- %20

49900
1 кг

15900
1 шт.

18900
1 шт.



СКИДКИ ДО -55% НА ТЫСЯЧИ ТОВАРОВ

14 ЕЩЕ БОЛЬШЕ ТОВАРОВ СО СКИДКАМИ НА METRO-CC.RU

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

99
1 шт.105- %24

7890
1 шт.

Творог 9% 
ПРОСТОКВАШИНО
220 г 
арт. 281427

Сливки для кофе 10% 
RIOBA порционные
10 х 10 г 
арт. 440734

00
1 шт.237

00
1 шт.69 89

1 шт.76

09
1 шт.48 19

1 шт.50

19
1 шт.74

- %27

99
1 шт.88 - %26

- %27

- %32

- %33

- %28

- %27

11900
1 шт.

4990
1 шт.

4990
1 шт.

6490
1 шт. 3690

1 шт.3190
1 шт.

5590
1 шт.

16900
1 шт.

Йогурт питьевой 
ЧУДО
270 г 
в ассортименте

Сметана 15% 
ДОМИК В ДЕРЕВНЕ
300 г 
арт. 534032

Молоко 3,2% 
ДОМИК В ДЕРЕВНЕ 
ультрапастеризованное
950 г 
арт. 317126

Десерт творожный 
ЧУДО
100 г 
в ассортименте

Молоко отборное 3,4-4% 
ПРОСТОКВАШИНО 
пастеризованное
0,93 л 
арт. 241104

Молоко 3,2% 
БЕЛЫЙ ГОРОД 
ультрапастеризованное
1 л 
арт. 324944

Напиток соевый 
ALPRO
1 л 
арт. 55294,
55298, 596385 

ОТ

00
1 шт.173

Сливки 23% 
PARMALAT
0,5 л 
арт. 17564

- %30

ШТ.

ШТ.

ШТ.

ОТ 

ОТ 

ОТ 

1

3

20

1 ШТ.

1 ШТ.

1 ШТ.

26

25

24

89

55

20

 БОЛЕЕ 40 000 ТОВАРОВ С ДОСТАВКОЙ ОТ 2 ЧАСОВ НА DELIVERY.METRO-CC.RU
2

ЕЩЕ БОЛЬШЕ ТОВАРОВ СО СКИДКАМИ НА METRO-CC.RU



КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ 15

3390
1 шт.

49
1 шт.45- %23

Творожок 
DANONE
170 г 
в ассортименте

99
1 шт.128

99
1 шт.45 79

1 шт.24

25900
1 шт.

89
1 шт.44

- %30

- %30

- %30

39
1 шт.27

- %55

- %3799
1 шт.389

99
1 шт.45 40

1 шт.41

- %33

- %28

98
1 шт.96

- %27

Творог 0,2% 
PRESIDENT 
рассыпчатый
900 г 
арт. 404958

- %17

Йогурт 
LANDLIEBE 
ВИШНЯ БЗМЖ
130 г 
в ассортименте

7990
1 шт.

8990
1 шт.

1690
1 шт.2068

1 шт.

1699
1 шт.

2990
1 шт.

3090
1 шт.

3190
1 шт.

Функциональный напиток 
ИМУНЕЛЕ
100 г 
в ассортименте 
*цена за шт. 
Товар продается упаковкой по 6 шт 
101,94 руб./уп.

Биойогурт 
АКТИВИА 
натуральный
870 г 
в ассортименте

Йогуртный продукт 8% 
FRUTTIS
115 г 
в ассортименте

Йогурт 
EPICA Букет
130 г 
арт. 630945, 630946, 630947

Йогурт 
термостатный 
АКТИВИЯ 
170 г
натуральный 
арт. 523411

ОТОТ

Молочный напиток 2% 
ЧУДО
960 г 
в ассортименте

Десерт 
ZOTT
175 г 
в ассортименте



СКИДКИ ДО -55% НА ТЫСЯЧИ ТОВАРОВ

16 ЕЩЕ БОЛЬШЕ ТОВАРОВ СО СКИДКАМИ НА METRO-CC.RU

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

6990
1 шт.

00
1 шт.134

11900
1 шт.

7390
1 шт.

43900
1 шт.3390

1 шт.

34900
1 шт.

4590
1 шт.

- %41
Макароны 
DALLA COSTA
250 г 
в ассортименте

00
1 шт.209

00
1 шт.111

00
1 шт.74949

1 шт.75

00
1 шт.59999

1 шт.108

99
1 шт.73

- %42

- %55 - %41

- %43

- %33- %36

- %38

Гречка 
УВЕЛКА
80 г * 5 уп. 
арт. 569740

Макароны 
DE CECCO
500 г 
в ассортименте 

Рис 
МИСТРАЛЬ
в ассортименте

Масло оливковое 
DE CECCO
1 л 
арт. 210065, 210068

Оливковое масло 
COLAVITA
0,5 л 
арт. 591533, 591534, 591535

Масло 
подсолнечное 
СЛОБОДА
1 л 
арт. 495142

Макароны 
MALTALIATI
500 г 
в ассортименте 

7900
1 шт. от от

от
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8490
1 шт.

00
1 шт.139- %39

Супы ЯРМАРКА
250 г 
в ассортименте

2290
1 шт.2790

1 шт.

9900
1 шт.

71
1 шт.90

9900
1 шт.

850
1 шт.

8900
1 шт.

- %55

49
1 шт.34

00
1 шт.109

98
1 шт.50

00
1 шт.163

Подушечки 
ЛЮБЯТОВО
250 г 
в ассортименте

69
1 шт.12 - %34

- %50

- %45

- %39

- %33

00
1 шт.143

Приправа 
MAGGI "На второе"
22 - 54 г 
в ассортименте

- %31

Дрожжи сухие 
САФ-МОМЕНТ
11 - 12 г 
арт. 470241, 470242, 470243

Сахар тростниковый 
ЗОЛОТОЙ ТРОСНИК
900 г 
арт. 437311

Приправа 
Veggy KOTANYI
20 г 
арт. 631055, 631056,
631057, 631058

Варенье 
FINE LIFE
370 г 
в ассортименте 

4100
1 шт. 

Готовый завтрак 
NESQUIK/ 
KOSMOSTARS
225 - 250 г 
арт. 419147, 
466754, 417948

от



СКИДКИ ДО -55% НА ТЫСЯЧИ ТОВАРОВ

18 ЕЩЕ БОЛЬШЕ ТОВАРОВ СО СКИДКАМИ НА METRO-CC.RU

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

4799
1 шт.

3999
1 шт.

4499
1 шт.

14900
1 шт.11900

1 шт.

29900
1 шт.

19900
1 шт.

- %25 99
1 шт.52

- %36- %55

- %48
Блины 
FINE LIFE
420 г 
в ассортименте

- %17

00
1 шт.100

- %21- %25

00
1 шт.465

00
1 шт.388

00
1 шт.144 00

1 шт.18965
1 шт.63

Овощные котлеты 
РАВИОЛЛО
300г-380г 
в ассортименте 

Пельмени 
АТЯШЕВО
2 кг 
в ассортименте 

Лазанья 
ЗОЛОТОЙ ПЕТУШОК
370 г х 2 шт. 
в ассортименте

Крабовые палочки 
и мясо 
VICI
1 кг 
в ассортименте

Штрудель 
FINE LIFE
600 г 
в ассортименте 

Грибы 
FINE LIFE
400г 
в ассортименте 

Овощные смеси 
FINE LIFE
400 г 
в ассортименте 

от от

от от от

от 13900
1 уп.

- %37 00
1 уп.221
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6999
1 шт. 69900

1 уп.

8999
1 шт.5999

1 шт.

17900
1 шт.

21900
1 шт.

51500
1 шт.

3999
1 шт.

- %38 - %31

- %30

- %34

- %20

- %55

00
1 шт.112 00

1 уп.1010

- %25

00
1 шт.266

00
1 шт.646

00
1 шт.36788

1 шт.85

69
1 шт.86

99
1 шт.119 - %46

Рыбные блюда 
VICI
200 - 500 г 
в ассортименте 

Пельмени 
SИБИРСКАЯ 
КОЛЛЕКЦИЯ
700 г 
в ассортименте 

Пюре 
RAVIFRUIT
1 кг 
в ассортименте 

Пицца 
FELICIANA
320 - 360 г 
в ассортименте

Чизкейки 
BAKER'S BOUTIQUE
1,7 кг (16 порций) 
в ассортименте 

Мороженое 
48 КОПЕЕК
221 - 505 г 
в ассортименте 

Тесто 
ТАЛОСТО
500 г 
в ассортименте 

Наггетсы 
FINE LIFE
300 г 
арт. 410298, 430199

от

от от

от от от



СКИДКИ ДО -55% НА ТЫСЯЧИ ТОВАРОВ

20 ЕЩЕ БОЛЬШЕ ТОВАРОВ СО СКИДКАМИ НА METRO-CC.RU

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

34400
1 уп.

00
1 уп.399

Кофейный напиток 
NESCAFE 3 в 1
56 х 16 г 
в ассортименте

Кофе NESCAFE Classic 
растворимый
190 г 
арт. 61836

Кофе LAVAZZA Prontissimo 
растворимый
80 г 
арт. 668084

51900
1 шт.

44955
1 шт.

14220
1 шт. 59999

1 шт.

12960
1 шт.

36999
1 шт.

52020
1 шт.

00
1 шт.27900

1 шт.289

00
1 шт.1000

00
1 шт.999

99
1 шт.315 00

1 шт.1140

00
1 шт.288

00
1 шт.683

00
1 шт.1156

15900
1 шт. 21900

1 шт.

Кофе МКНП Суаре 
растворимый
95 г 
арт. 226397

Кофе 
JACOBS Monarch 
растворимый
500 г 
арт. 349885

Кофе JARDIN 
молотый
250 г 
в ассортименте

Кофе NESCAFE GOLD Barista 
молотый в растворимом
400 г 
арт. 619918

Кофе EGOISTE VS 
растворимый
100 г 
арт. 590985

Кофе растворимый 
CARTE NOIRE
190 г 
арт. 75654

Кофе NESCAFE Classic 
растворимый
750 г 
арт. 40595

- %55 - %44- %45

- %48

- %20

- %55

от

- %55

- %47- %55
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Кофе BUSHIDO 
зерновой, молотый
227 г 
в ассортименте

Кофе AMBASSADOR 
зерновой
200 г 
арт. 61823, 61824

Чай ШАХ Gold 
листовой
400 г 
арт. 619918

12749
1 уп. 16999

1 шт.13455
1 уп.

6490
1 уп.

89900
1 шт.41600

1 шт.

49900
1 шт.

00
1 шт.259

00
1 шт.359

00
1 шт.349

00
1 уп.224 00

1 шт.29900
1 уп.299

00
1 уп.120

00
1 шт.139900

1 шт.936

24900
1 шт.

12999
1 шт. 22900

1 шт.

00
1 шт.1109

Чай LIPTON 
пакетированный
100 х 2 г 
в ассортименте 

Чай AHMAD 
листовой
200 г 
в ассортименте

Кофе ЧЕРНАЯ КАРТА Gold 
зерновой
1 кг 
арт. 617482

Кофе LAVAZZA 
зерновой
1 кг 
в ассортименте 

Чай GREENFIELD 
в пирамидках
20 х 1,8 г 
в ассортименте

Чай AKBAR 
пакетированный
100 х 2 г 
арт. 250785, 455331

Кофе 
PAULIG Arabica 
зерновой
1 кг 
арт. 23637, 514197

- %34

от

- %43- %55

от

- %49 - %35

- %43 - %30

- %55

- %45 - %55

от
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Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

99
1 шт.111

3750
1 шт.

5490
1 шт.

00
1 шт.104

- %55

- %45 - %40 - %40
Шоколад 
ЗОЛОТАЯ МАРКА
85 г 
в ассортименте

Шоколад 
РОССИЯ
90 г 
в ассортименте

2499
1 шт.979

1 шт.

7999
1 шт.

3850
1 шт.

6499
1 шт.

5999
1 шт.

79
1 шт.4679

1 шт.17

00
1 шт.138

99
1 шт.85

49
1 шт.71 00

1 шт.110

Шоколад 
АЛЁНКА
20 г 
арт. 420696

Шоколад 
ALPEN GOLD Max Fun
160 г 
в ассортименте

Шоколад 
MILKA сэндвич
87 - 92 г 
в ассортименте

Шоколад 
ВОЗДУШНЫЙ
85 г 
в ассортименте 

Шоколад 
ВДОХНОВЕНИЕ
60 г 
арт. 245644

Шоколад 
RITTER SPORT
100 г 
в ассортименте 

- %44 - %45

от

- %45- %45
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105900
1 шт.23900

1 шт.

9999
1 шт.6999

1 уп.

21500
1 шт.

9999
1 шт. 23900

1 шт.

5499
1 шт.

8799
1 шт.

4999
1 шт.

00
1 шт.178600

1 шт.420

00
1 шт.17039

1 уп.92

00
1 шт.416

00
1 шт.195 99

1 шт.450

79
1 шт.83

00
1 шт.143

09
1 шт.78

Печенье 
LEIBNIZ
200 г 
в ассортименте

Конфеты 
ВДОХНОВЕНИЕ 
с миндалём
150 г 
арт. 356483

Конфеты 
МИШКА КОСОЛАПЫЙ
500 г 
арт. 598992

Печенье 
MILKA 
с шоколадом
156 - 200 г 
в ассортименте 

Печенье 
ЛЮБЯТОВО
200 - 250 г 
в ассортименте

Печенье 
BELVITA Утреннее
225 г 
в ассортименте

Конфеты 
ВДОХНОВЕНИЕ
400 г 
арт. 568563

Круассаны 
7DAYS 3+1
4 х 65 г 
в ассортименте

Конфеты микс 
КОРОВКА, ОГНИ МОСКВЫ, 
ЗАМОСКВОРЕЧЬЕ
700 г 
арт. 514689

Конфеты 
SNICKERS, MARS, TWIX, BOUNTY
2,7 - 3 кг 
в ассортименте 

от

- %24 - %40- %35 - %34

- %40- %43- %48 - %45

от

- %48 - %38
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Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

7999
1 шт.Чипсы LAY’S

225 г 
в ассортименте

Сухарики 
BAKE ROLLS
80 г 
в ассортименте

9999
1 шт.

2199
1 шт.3499

1 шт.

4799
1 шт.18500

1 шт.2090
1 шт.

09
1 шт.41 89

1 шт.61

2999
1 шт.

99
1 шт.75

79
1 шт.33

00
1 шт.16400

1 шт.152

00
1 шт.23520

1 шт.46

Чипсы 
PRINGLES
165 г 
в ассортименте

Крекер TUC
100 г 
в ассортименте 

Пирожное 
CHOCO PIE Orion
180 г
арт. 548215

Сухарики 
ХРУСТЕАМ Багет
60 г 
в ассортименте

Драже M&M's
360 г 
в ассортименте

- %39- %45

Ирис MELLER 
с шоколадом
38 г 
в ассортименте

от

- %20

- %43- %25

- %35

- %34

- %54
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90
1 шт.73- %35

3990
1 шт.

2899
1 шт.

4799
1 шт.

36990
1 шт.

11900
1 шт. 20900

1 шт.

3999
1 шт. 12490

1 шт. 5999
1 шт.

8499
1 шт.

- %40

- %55

- %30 - %15

- %40 - %40

- %35- %40 00
1 шт.150 99

1 шт.47

90
1 шт.67

02
1 шт.25800

1 шт.176

00
1 шт.831

00
1 шт.225 00

1 шт.100

- %25

Шпроты рижские 
CARAVELLA
190 - 240 г 
арт. 654462, 654461

Говядина тушеная 
БЕРЕЗОВСКИЙ МК
338 г 
арт. 420905

Артишоки 
со стеблем в масле 
IPOSEA
510 г 
арт. 362327

Оливки/Маслины 
IBERICA
170 - 875г 
арт. 349202, 349204, 
338737, 338738, 
332038, 332039 

Томатная паста 
ПОМИДОРКА
680 г 
арт. 354890

Овощная консервация 
СКАТЕРТЬ-САМОБРАНКА
530 - 3100 г 
в ассортименте 

Паштеты 
HAME
105 г 
в ассортименте 

Тунец 
FORTUNA
185 г 
арт. 147641, 583227, 
147642, 583226 

89
1 шт.54

Кетчупы/Соусы 
HEINZ
230 - 350 г 
в ассортименте

Горошек/Кукуруза 
BONDUELLE
170 - 200 г 
арт. 374382, 348255

от от

от от
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Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

12990
1 бт. 6490

1 бт.

99
1 бт.180 99

1 бт.123- %28 - %48

Минеральная вода 
EVIAN
без газа 
1,5 л 
Франция
арт. 437963

Газированный 
напиток 
PEPSI, PEPSI LIGHT, 
MIRINDA, 7-UP
2 л 
в ассортименте

6255
1 бт. 3490

1 бт.

6390
1 шт.

6390
1 шт.

4790
1 бт.2190

1 бт.

- %48 - %46

- %29

- %44

- %55 - %31

00
1 шт.118

99
1 шт.89

99
1 бт.8449

1 бт.42

00
1 бт.139 30

1 бт.50

Холодный чай 
FUZETEA
1,5 л 
в ассортименте

Холодный чай 
LIPTON
1 л 
в ассортименте

Лимонад 
СТАРЫЕ ДОБРЫЕ 
ТРАДИЦИИ
0,5 л 
в ассортименте 
товар продаётся 
упаковкой по 12 бт. 
262,80 руб./уп.

Минеральная вода 
PERRIER
1 л 
Франция
арт. 437039

Газированный 
напиток 
COCA-COLA, 
FANTA, SPRITE
0,5 л 
в ассортименте 
товар продается 
упаковкой по 24 бт. 
837,6 руб./уп.

Энергетический 
напиток 
RED BULL*
0,25л 
Австрия
в ассортименте

* Имеются противопоказания. Подробнее смотрите на упаковке.

5990
1 шт.

- %40 89
1 шт.99

Энергетический 
напиток 
ADRENALINE RUSH*
0,25 л 
в ассортименте
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1490
1 бт.

89
1 бт.22- %35

Питьевая вода 
СВЯТОЙ ИСТОЧНИК 
с газом /без газа
0,5 л 
арт. 98038, 98039 
товар продается 
упаковкой по 12 шт. 
178,80 руб./уп.

3290
1 бт.

3390
1 шт.

4590
1 бт.

7890
1 шт.

15700
1 бт.5390

1 шт.

4490
1 шт. 9790

1 шт.

- %39

- %28 - %37

- %31

- %55- %40

- %28 - %4237
1 шт.47

73
1 бт.66

00
1 шт.126

00
1 бт.34989

1 шт.89

59
1 бт.53

99
1 шт.61 00

1 шт.170

Минеральная вода 
АРХЫЗ
1,5 л 
с газом / без газа 
арт. 75125, 75126 
товар продается 
упаковкой по 6 шт. 
197,40 руб./уп.

Соки и нектары 
PAGO
0,2 л 
в ассортименте 
товар продаётся 
упаковкой по 6 шт. 
203,40 руб./уп. 

Соки и нектары 
RICH
1 л 
в ассортименте

Сироп RIOBA 
гренадин, 
клубника, персик
0,7 л 
Франция
арт. 567728, 
567731, 568074

Соки и нектары 
ДОБРЫЙ
1 л 
в ассортименте

Минеральная вода 
BORJOMI 
газированная
0,5 л 
Грузия
арт. 457132 
товар продается 
упаковкой по 12 бт. 
550,80 руб./уп.

Соки и нектары 
ЛЮБИМЫЙ
0,95 л 
в ассортименте

Соки и нектары 
ФРУКТОВЫЙ САД
1,93 л 
в ассортименте

от

от
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Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

2999
1 шт.

49
1 шт.41 00

1 шт.19200
1 уп.672 - %28

Пюре детское 
АГУША Я САМ
90 г 
в ассортименте

12900
1 шт.119900

1 уп. 3599
1 шт.

1199
1 шт.

109900
1 уп.

49900
1 уп. 1990

1 бт.

2490
1 шт.

11900
1 шт.

53
1 шт.66 00

1 шт.21500
1 уп.181700

1 уп.1639

98
1 шт.20

- %15

99
1 шт.35- %30

49
шт.23- %25

- %46 - %40- %35- %25

- %43

- %35

Трусики 
MERRIES
26-62 шт/уп 
в ассортименте

Детское пюре 
ТЁМА*
100 г 
в ассортименте 

Подгузники 
HUGGIES ELITE SOFT
56 - 80 шт/уп 
в ассортименте

Сок и Нектары 
МАЛЫШАМ*
200 мл 
в ассортименте

Подгузники 
СОЛНЦЕ И ЛУНА
60-70 шт/уп 
в ассортименте

Детская питьевая вода 
АГУША*
0,33 л 
арт. 340382

Кашка 
ФРУТОНЯНЯ*
200 г 
в ассортименте

Зубная паста для детей 
ROCS
45/74 г 
в ассортименте

Масло детское 
JOHNSON'S BABY
200 мл 
в ассортименте

от

* Возрастные ограничения указаны на упаковке. Необходимо проконсультироваться со специалистом.
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Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

2549
1 шт. 115400

1 шт.

1189
1 шт.

29900
1 шт.999

1 шт.14090
1 шт.2190

1 шт.

19490
1 шт.18900

1 шт. 13900
1 шт.

- %35- %20

- %40- %25 00
1 шт.230 - %30

- %30 - %50 00
1 шт.29000

1 шт.286 70
1 шт.15

00
1 шт.52859

1 шт.14- %3500
1 шт.31

00
1 шт.311

Корм для собак 
CHAPPI
15 кг 
арт. 241668, 
241669, 403054

Гель-наполнитель 
для кошачьих туалетов 
CAT STEP
3,8 л 
арт. 370231

Влажный корм для собак 
FRISKIES
85 г 
в ассортименте

Сухой корм для собак 
PURINA
600 г - 1,5 кг 
в ассортименте 

Влажный корм для собак 
PURINA
100 г 
в ассортименте

Влажный корм для кошек 
FRISKIES
85 г 
в ассортименте

Сухой корм для кошек 
БРИТ
400 г - 2 кг 
в асортименте 

Сухие корма для кошек 
PURINA
750 г 
в ассортименте

MR.PROPER 
«Для домов с питомцами» 
моющая жидкость
1 л 
арт. 663088

Консервы 
для кошек 
GOURMET GOLD
85 г 
в ассортименте

00
1 шт.1310- %30 89

1 шт.36

от

от
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- %35

4999
1 шт.

29
1 шт.80

Зубная паста 
COLGATE
100 мл 
арт. 427953, 427952

12990
1 шт. 12990

1 шт.

5490
1 шт. 7990

1 шт.

9990
1 шт.

9290
1 шт.

6900
1 уп.

20990
1 шт.

00
1 шт.275 99

1 шт.12000
1 шт.83

99
1 шт.240 00

1 шт.19500
1 шт.150

- %30

- %35

- %30- %20

- %30- %45

Зубная паста 
CJ LION
120 - 150 г 
в ассортименте

Зубная щетка 
PRESIDENT
в ассортименте

Жидкое мыло 
РЕЦЕПТЫ БАБУШКИ АГАФЬИ
1 л 
арт. 585506, 498387

Зубная паста 
SENSODYNE
75 мл 
в ассортименте

Крем-мыло 
DURU
4*90 г 
в ассортименте

Средства по уходу за лицом 
GARNIER
150 - 400 мл 
в ассортименте

Средство для очищения лица 
ЧИСТАЯ ЛИНИЯ
100 мл 
в ассортименте

Зубная паста 
SPLAT
100 мл 
арт. 303625, 333965, 
303627, 550689

7900
1 шт.

- %40 00
1 шт.135

Ополаскиватель для рта 
LISTERINE
250 мл 
в ассортименте

- %45 - %5599
1 уп.132 00

1 шт.227
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8990
1 шт.

00
1 шт.164- %45

Гель для душа 
PALMOLIVE
250 мл 
в ассортименте

22990
1 шт.

19900
1 шт. 20900

1 шт.

13490
1 шт.

16990
1 шт.

8900
1 шт. 19900

1 шт.

22900
1 шт.

Экспресс кондиционер/
маска для волос 
GLISS KUR
200-300 мл 
в ассортименте

Дезодорант 
AXE
50 мл 
в ассортименте

Шампунь для волос 
ELSEVE
400 мл 
в ассортименте

Краска для волос 
LUMINANCE
в ассортименте

Дезодорант 
DEONICA
200 мл 
в ассортименте

Шампунь/Бальзам 
для волос 
HEAD & SHOULDERS
300-400мл 
в ассортименте

Гель для бритья 
NIVEA
200 мл 
в ассортименте

Сроедство для стайлинга 
GOT2B
75-300 мл 
в ассортименте

17500
1 шт.

Кондиционер 
для волос 
CREIGHTONS
250 мл 
в ассортименте

- %20- %55 00
1 шт.29400

1 шт.390

- %40- %35

- %2500
1 шт.141 - %45

- %40 - %40 00
1 шт.39200

1 шт.292 99
1 шт.315

00
1 шт.27900

1 шт.246- %35

00
1 шт.349
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2649
1 уп. 19900

1 уп.

Влажные салфетки SALFETI 
TRAVEL
50 шт./уп. 
арт. 617248

Туалетная бумага KLEENEX
4 слоя, 4 рулона 
арт. 335012

10900
1 уп.

9900
1 уп.

9990
1 уп. 19990

1 уп.

30900
1 уп.

25900
1 уп.

7900
1 уп.

Туалетная бумага 
ZEWA PLUS
2 слоя, 8 рулонов 
в ассортименте

Прокладки 
ALWAYS
26-36 шт./уп. 
в ассортименте

Прокладки 
KOTEX
16-20 шт./уп. 
в ассортименте

Прокладки ежедневные 
DISCREET
100 шт./уп. 
в ассортименте

Салфетки в коробке 
ZEWA
90-150 шт./уп. 
арт. 619933, 246709

Урологические трусы 
TENA
10 шт./уп. 
арт. 528100, 528101

Тампоны 
OB PROCOMFORT
16 шт./уп. 
в ассортименте

4490
1 уп.

Бумажные полотенца 
FAMILIA
2 слоя, 2 рулона 
арт. 536221

- %25 - %5500
1 уп.134 00

1 уп.690

00
1 уп.128 00

1 уп.29990
1 уп.58- %55 - %30- %35 - %40 79

1 уп.75

- %40 00
1 уп.188 00

1 уп.345 00
1 уп.27900

1 уп.173- %40 - %25- %20
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Таблетки 
для посудомоечной 
машины 
FAIRY PLATINUM
70-84 шт./уп. 
в ассортименте

19900
1 шт. 14900

1 шт.

26500
1 уп. 10900

1 шт.

16900
1 уп.

16900
1 шт.

15900
1 шт.

Чистящее cредство 
MR PROPER
500 мл (спрей) / 1 л 
в ассортименте

Чистящее средство для обуви 
SALAMANDER, KIWI
75-300 мл 
арт. 277931, 543781, 277934, 564979, 
226643, 564974, 564900

Чистящий спрей 
CIF
500 мл 
в ассортименте

Средство для прочистки труб 
TIRET
500 мл 
арт. 227909, 273630

Таблетки/Гель/Ополаскиватель/
Соль для посудомоечной машины 
FINISH
600-800 мл / 3 кг / 25 шт./уп. 
арт. 655848, 366177, 
655849, 655850, 559972

Освежитель воздуха 
AIRWICK PURE
250 мл 
в ассортименте

Подвесной блок 
для унитаза 
BREF PREMIUM
3*50 г 
в ассортименте

2990
1 шт.

7990
1 шт.

Чистящее средство 
SANFOR
для труб, универсальное 
750мл 
арт. 298280, 642557

Чистящий порошок 
ПЕМОЛЮКС
480 г 
в ассортименте

- %55- %55 00
1 уп.40500

1 шт.1599

69900
1 шт.

- %35- %50- %55 - %40 00
1 шт.18500

1 шт.595 99
1 шт.64 00

1 шт.269

- %40- %40 00
1 шт.150 - %30 00

1 шт.24900
1 шт.329- %4500

1 шт.329
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18900
1 шт.

27900
1 шт. 19900

1 шт.

37900
1 шт.

18900
1 шт.9900

1 шт.

23900
1 шт.

Средство для стрики 
LOSK
2,7 кг / 1,1-1,7 л / 12 шт 
в ассортименте

Средство для стирки 
ARIEL
3 кг / 1,3 л / 15 шт. 
в ассортименте

Средство для смягчения воды 
CALGON
750 мл / 550 г / 12 таб. 
в ассортименте

Стиральный 
порошок 
TIDE
6 кг / 2,4 л / 30 шт.

Пятновыводитель 
VANISH GOLD
500 г / 1 л 
в ассортименте

Ополаскиватель для белья 
LENOR
1,7-1,8л 
в ассортименте

Кондиционер для белья 
VERNEL
910 мл 
в ассортименте

19900
1 шт. 51900

1 уп.

14490
1 шт.

Стиральный порошок 
SARMA
2,4 кг 
в ассортименте

Средство для стирки 
PERSIL
6 кг / 2,92 л / 28 капсул 
в ассортименте

Средство для стирки 
ЛАСКА
1 л 
в ассортименте

- %50 - %5500
1 шт.294 00

1 шт.879

00
1 шт.275 00

1 шт.31500
1 шт.447- %40 - %40- %30 - %45 00

1 шт.185

- %45 29
1 шт.335 00

1 шт.500 00
1 шт.111600

1 шт.420- %55 - %50- %50
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149900
шт. 149900

шт.

349900
наб. 89900

наб.

89900
шт.

229900
шт.

179900
шт.

299900
наб.

00
шт.3350

00
шт.260000

шт.2500 00
шт.1900

00
наб.5000 00

наб.1300

00
шт.2000

- %31

- %42- %28

00
наб.5100

Сковорода с крышкой 
НЕВА МЕТАЛЛ ПОСУДА
арт.523309 
28 см 
литой алюминий

- %30

Сковорода 
ESPRADO RUSTICA
арт.25787 
24 см 
антипригарное покрытие 
подходит для 
индукционных плит

Овощерезка 
BORNER CLASSIC
арт.533917

Набор посуды 
RONDELL KORTADO
арт.3169 
ковш 16 см, 1,6 л 
кастрюля с крышкой 20 см, 2,8 л 
сковорода 26 см 
съемная ручка 
антипригарное покрытие 
подходит для индукционных плит

Сковорода-вок 
TEFAL BROWNIE
арт.655052 
28 см 
антипригарное покрытие

Кастрюля с крышкой 
POLARIS KONTUR
арт.24877 
24 см, 4,2 л 
антипригарное покрытие 
подходит для индукционных 
плит

Набор 
PYREX COOK&STORE
арт.540755 
блюдо с крышкой 
23х15 см, 1,1 л 
блюдо с крышкой 
28х20 см, 2,5 л 
в комплекте сумка

Набор сковород 
TEFAL CHEF
арт.616162 
22+28 см 
антипригарное покрытие 
подходит для 
индукционных плит

- %21

- %30

- %55 - %41

00
шт.3350

00
шт.260000

шт.2500 00
шт.1900

00
наб.5000 00

наб.1300

00
шт.2000 00

наб.5100
Сковорода 
ESPRADO RUSTICA
арт.25787 
24 см 
антипригарное покрытие 
подходит для 
индукционных плит

Набор 
PYREX COOK&STORE
арт.540755 
блюдо с крышкой 
23х15 см, 1,1 л 
блюдо с крышкой 
28х20 см, 2,5 л 
в комплекте сумка

Набор сковород 
TEFAL CHEF
арт.616162 
22+28 см 
антипригарное покрытие 
подходит для 
индукционных плит
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379900
наб.

14900
шт.

Столовый набор 
ФРЕЗИЯ
стекло 
44 предмета 
арт. 494923

00
шт.249- %40

Серия тарелок 
LUMINARC FLORENCE
стекло 
различные артикулы 

36900
уп.

69900
уп.

29900
уп.

37900
шт.

17900
уп.

Скидка 30% на термосы, 
термокружки и бутылки для воды

00
шт.549- %30

00
наб.6499

00
уп.29900

уп.510

00
уп.1199

00
шт.105- %27

- %41

7900
шт.

- %40

- %41 00
уп.699

Сменные картриджи 
АКВАФОР В-6
арт.437988 
для жесткой воды 
2 шт. в уп.

Столовые приборы 
ANTIBES
нержавеющая сталь 
различные артикулы 

- %55

Термосы, 
термокружки 
и бутылки для воды
различные артикулы 

Серия бокалов 
BOHEMIA ALIZEE
стекло 
2 штуки в упаковке 
различные артикулы 

Серия бокалов 
BOHEMIA DORA / STRIX
стекло 
6 штук в упаковке 
различные артикулы 

любой артикул серии

любой артикул серии
арт. 647158 
TINY термос 350мл 

от

арт. 625051 
вилка столовая 3 шт.

- %24

любой артикул серии

Контейнер 
герметичный 
OURSSON
арт.553065 
0,8 л

44 предмета
x6

x6

x6

x6
x1

x1x6
x6

00
шт.249

Скидка 30% на термосы, 
термокружки и бутылки для воды

00
шт.549

00
наб.6499

00
уп.29900

уп.510

00
уп.1199

00
шт.105

00
уп.699

Термосы, 
термокружки 
и бутылки для воды
различные артикулы 

арт. 647158 
TINY термос 350мл 

от
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38 ЕЩЕ  БОЛЬШЕ  ТОВАРОВ  СО  СКИДКАМИ  НА  METRO-CC.RU

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

Кофеварка 
VITEK VT-1528
для молотого кофе 
объем кофейника 1.25 л 
плита автоподогрева 
арт. 659970

Фильтр для 
кофемашин 
MELITTA
арт. 659094, 
381424, 
381423

349900
шт.

259900
шт.

199900
шт.

519900
шт.

351900
шт.

749900
шт.

3899900
шт.

00
шт.159000

шт.4399

00
шт.8999

Скидка 20% на все 
конвекционные печи

00
шт.6499

00
шт.2899

00
шт.5799

00
шт.4799

00
шт.45990

Скидка 20% на все обогрева-
тельные приборы для дома

- %31

- %55

Конвекционная печь 
GEMLUX GL-OR-1320MN
объём камеры 20 л 
макс. температура нагрева 250 C 
механический таймер 
внутренняя подсветка 
арт. 650812

Пылесос 
KАRCHER VC3
мощность 700 Вт 
безмешковый - 
циклонный фильтр 
фильтр тонкой очистки HEPA 12 
арт. 650913

Утюг 
BRAUN SI7042GR
мощность 2400 Вт 
постоянная подача пара 
вертикальное отпаривание 
защита от накипи 
арт. 651066

Кофемашина 
DELONGHI ESAM 04.353.S
резервуар для воды 1.8 л 
молотый и зерновой кофе 
система автокапучино 
автоматическая очистка капучинатора 
кофемолка на 14 степеней помола 
подставка для подогрева чашек 
арт. 642

Радиатор масляный 
DELONGHI TRNS0505M
мощность 500 Вт 
обогреваемая площадь 
до 15 кв.м. 
2 режима работы 
защита от замерзания 
арт. 652943

Чайник 
WK3110WH BRAUN
мощность 3000 Вт 
объем 1,7 л 
закрытая спираль 
пластиковый корпус 
арт. 651137

Мультиварка 
POLARIS PPC 1005AD
мощность: 980 Вт 
объем 5 л 
электронное управление 
поддержание тепла, 
отложенный старт, 
регулировка времени 
приготовления 
арт. 657809

шт.49,00

00
шт.109- %55

119900
шт.

- %24
от

- %16- %27

- %15
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749900
шт.

934900
шт. 1274100

шт.

179900
шт. 999900

шт.

2974900
шт.

3499900
шт.

00
шт.39999

Скидка 15% на все телевизоры TELEFUNKEN

00
шт.10999

00
шт.14990 00

шт.34999

00
шт.8490

00
шт.1999

00
шт.10999

Тонер 
HP 18A CF218A
 

Картридж 
HP 123 (F6V17AE)
черный 
арт. 554315

Кронштейн MART 305S
макс. нагрузка 25 кг 
арт. 354475

Телевизор 
TELEFUNKEN TF-LED55S37T2SU
диагональ 55" / 140 см 
разрешение 4K UHD 
Smart TV (Android), Wi-Fi HDMI x3, USB x3, DVB-T2 
арт. 655670

Телевизор 
TELEFUNKEN TF-LED39S62T2
диагональ 39" / 99 см 
разрешение 720p HD 
HDMI x3, USB, DVB-T2 
арт. 659828

Телевизор SAMSUNG UE49NU7100UX
ЖК-телевизор, 4K UHD 
диагональ 48.5" (123 см) 
Smart TV, Wi-Fi HDMI x3, USB x2, DVB-T2 
арт. 650871

шт.

шт.

шт.

Телевизор 
TELEFUNKEN TF-LED32S37T2
диагональ 31.5" / 80 см 
разрешение 720p HD 
HDMI x2, USB, DVB-T2 
арт. 576502

404,00

4499,00849,00

00
шт.4990

00
шт.899

00
шт.999

- %55

МФУ HP LASERJET PRO M132A
черно-белая лазерная печать 
скорость печати: 22 стр/мин 
разрешение печати: 600х1200 т/д 
копирование без компьютера 
арт. 602427

МФУ HP DESKJET 2130
4-цветная струйная печать 
макс. разрешение для ч/б печати 1200x1200 dpi 
макс. разрешение для цветной печати 4800x1200 dpi 
скорость печати до 20 стр/мин (ч/б), до 16 стр/мин (цветн.) 
печать фотографий 
арт. 552318

Телевизор 
THOMSON 
T28RTE1020
диагональ 28" (71 см) 
разрешение 720p HD 
HDMI x2, USB, DVB-T2 
тип подсветки: Direct LED 
арт. 659831
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40 ЕЩЕ  БОЛЬШЕ  ТОВАРОВ  СО  СКИДКАМИ  НА  METRO-CC.RU

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

22900
пара

Скидка 40% на все халаты

34900
1 шт.

Тапочки домашние 
LUCKYLAND
цвета и размеры 
в ассортименте

Полотенце махровое
100% египетский хлопок, 
620г/м2 
цвета и размеры 
в ассортименте 
50х100, арт. 450315  

64900
шт. 100730

шт.

165900
шт. 59932

шт.48900
шт.

00
шт1439

00
шт99900

шт699

00
шт499

00
шт2399

00
шт949

- %30

Все халаты
цвета и размеры 
в ассортименте 

Комплект 
постельного белья 
ТДЛ
100% хлопок, поплин 
1,5 спальный, 
арт. 570741 
дизайны в ассортименте

Плед 
With Love TH
размер 130Х170

- %30

Покрывало 
MINK TH
цвета и размеры 
в ассортименте 

Подушка 
"ЗОЛОТОЙ БАМБУК"
размер:50Х70 
арт. 667164 

00
пара399

от

арт.537407 

отот

от

- %43

Все подушки и одеяла 
Classic by T. и Daily by T скидка -30%

от

Все КПБ ТДЛ -30%

- %40- %30- %30
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9900
пара

Носки мужские 
LYON PIERRE CARDIN
цвета и размеры 
в ассортименте

14900
уп.

9900
пара 14900

уп51900
уп

00
уп699

Колготки 
Multibra 100 
GLAMOUR
цвета и размеры 
в ассортименте

00
шт19900

пара139

Колготки женские 
MINIMI VITTORIA 20/40
цвета и размеры 
в ассортименте

2шт. футболка мужская 
AUTHENTIC
цвета и размеры в ассортименте

Носки мужские 
733003 INCANTO
цвета: черный, серый 
размеры: 39-46

19900
уп.

22900
уп. 11900

уп.69900
уп. 14900

уп.

00
шт349

00
шт299

00
уп29900

уп999 00
шт219

00
шт179 - %55

- %30 00
шт189

Носки женские 
MINIMI INVERNO 3301
цвета и размеры в ассортименте

Трусы женские 
PIERRE CARDIN
цвета и размеры 
в ассортименте

2 пары носки 
мужские 
AUTHENTIC
цвета и размеры 
в ассортименте

3шт. боксеры мужские 
AUTHENTIC
цвета и размеры 
в ассотименте

Колготки женские 
LA MANCHE 40 
PIERRE CARDIN
цвета: nero,visone,fumo 
размеры: 2-4

- %45

- %25 - %29 - %33 - %25

- %32- %37- %23
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42 ЕЩЕ  БОЛЬШЕ  ТОВАРОВ  СО  СКИДКАМИ  НА  METRO-CC.RU

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

25900
1 уп.

15900
1 шт.

14900
1 уп.11900

1 шт.

44900
1 уп.

5+

00
1 уп.259 00

1 уп.39900
1 шт.229

-30% на СЛАЙМ ТАЙМ

Фломастеры 
KOH-I-NOOR
24 цвета 
арт. 328702

Карандаши 
KORES
трёхгранные 
с точилкой 
24 цвета 
арт.338770

Акварель 
ЛУЧ
24 цвета 
без кисточки 
арт. 453320

00
1 шт.229

СДЕЛАЙ СЛАЙМ
в ассортименте 
арт. 647451

LEGO
патрульный самолет, 
пожар на пикнике 
арт. 659817, 659803

16900
1 наб.

LOST KITTIES 
ИГРОВОЙ НАБОР 
С КОТИКОМ
арт. 645911

99900
1 уп. 39900

1 уп.

3+

4+

-30% на HOT WHEELS

-30% на LEGO CITY

-30% на ENCHANTIMALS

3+

5+

00
1 уп.1499 399

1 уп.599

00
1 наб.37900

1 уп.649 - %55

ENCHANTIMALS
волшебная балерина, 
домик бабочек 
арт. 648581, 659601

HOT WHEELS
набор из 3 машинок, 
базовый монстр трак 
арт. 359671, 659593
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00
1 шт.2499

00
шт.2999

- %3000
1 уп.129

33900
1 уп.

799900
1 шт.269900

1 шт. 669900
1 шт.

199900
1 шт. 8900

1 уп. 17900
1 шт.

Кресло оператора 
H-2498F-2
сетчатая ткань 
без подлокотников 
пластиковые ножки 
система газлифт 
арт. 522767, 522768, 522769

00
1 шт.1199900

1 шт.8999

- %31

Ламинатор 
INSPIRE+ GBC
максимальный формат ламинирования: А4 
максимальная толщина пленки: 75 мкм 
функция реверса/разжима валов: Да 
холодное ламинирование: Нет 
ламинирование фото: Да 
арт. 651587

- %33

Ролики для касс 
SIGMA
изготавливаются из термобумаги плотностью 48 г/м2 
срок сохранности информации не менее 5 лет 

ПАЧ.

ПАЧ.

ПАЧ.

ОТ 

ОТ 

ОТ 

1

5

10

ПАЧКА

ПАЧКА

ПАЧКА

249

239

209

00

00

00

Кресло руководителя 
HLC-1286
искусственная кожа 
хромированные подлокотники 
с мягкими накладками 
система газлифт 
механизм качания 
максимальная нагрузка 110 кг 
арт. 553951

Пленка для ламинирования 
SIGMA
толщина и форматы в ассортименте 
арт. 237898, 237899, 249456, 249492, 249513

- %25

Кресло руководителя 
SIGMA HLC0005
искуственная кожа 
пластиковые подлокотники 
с мягкими накладками 
система газлифт 
максимальная нагрузка 110 кг 
арт. 501529

00
1 шт.259

Папка-регистратор 
Vivida ESSELTE
формат А4 
металлическая окантовка нижнего края 
цвета в ассортименте 
арт. 600464, 600465, 600462, 510500, 510499, 600466, 
510501 - 75 мм 
арт. 510502, 510511, 626005, 626004, 626006 - 50 мм

Офисная бумага 
СНЕГУРОЧКА
формат А4 
класс С 
плотность 80 г/м2 
белизна 146% CIE 
5 пач./кор. 
арт. 356954 - пачка 
арт. 214470 - коробка

арт. 380550 - 57мм*30м, 12 шт./уп. 

арт. 380547 - 44мм*30м, 20 шт./уп. - 419,00 руб. 
арт. 380549 - 80мм*80м, 8 шт./уп. - 759,00 руб.
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44 ЕЩЕ  БОЛЬШЕ  ТОВАРОВ  СО  СКИДКАМИ  НА  METRO-CC.RU

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

37900
шт. 229900

шт.

Швабра для 
деликатной уборки 
ТН
арт. 31750 
удобная телескопическая 
рукоятка 
гибкий поворотный 
шарнир 180 градусов

Гладильная доска 
HAUSHALT 
Lorafasion L
размер рабочей 
поверхности - 123 х 46см, 
моноблок, 
арт. 579718

49900
шт.

119900
шт.29900

шт.

19900
шт.

69900
шт.

14900
шт.

00
шт.199 00

шт.719

00
шт.1590

00
шт.349

00
шт.399

00
шт.850

- %31

00
шт.3890

- %25

- %55

- %25

- %43

00
шт.959

Ящик для игрушек 
на колесах 
ПОЛИМЕРБЫТ
60 х 40 х 30 см 
45 л 
арт. 484819

Контейнер с крышкой 
ПОЛИМЕРБЫТ
6,5 л - 31 х 20 х 18 см - 
арт. 390228 
15 л - 41,5 х 27 х 22 см - 
арт. 390229 

Гладильная доска 
HAUSMANN Compact
размер рабочей поверхности 
110 х 33 см (S) 
основа - металлическая сетка 
арт. 578029

- %27

Салфетки в рулоне 
BAGI ЧУДО-ТРЯПКА 
УНИВЕРСАЛЬНАЯ
вискоза, целлюлоза, 
полиэстер, хлопок 
21,5 х 25 см 
25 листов 
арт. 251205

Коврик придверный 
TARRINGTON HOUSE Multi
влаговпитывающий ворс - 
70% полипропилен, 
30% - полиэстер 
основа - ПВХ с армирующей 
сеткой 
40x60 см - арт. 316305 
60 х 90 см - арт. 316307 
90 х 150 см - арт. 316321 
120 х 240 см - арт. 316319 

Вешалка напольная 
TARRINGTON HOUSE
сталь, пластик 
регулируемая высота 
120-190 см 
максимальная нагрузка 10 кг 
арт. 355049

арт. 316305 

ОТ

арт.390228 

ОТ

- %41

- %25
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Углошлифовальная 
машина 
BOSCH 650-125
арт. 3184 
Макс. частота вращения 
диска - 11.000 об/мин; 
Макс. диаметр 
диска - 125 мм

11900
шт.

19900
уп.

00
шт.3199

Батарейки 
DURACELL 
ULTRAPOWER
арт. 654646, 654645 
АА/ААА 
2 шт./уп.

00
уп.289

- %22

- %31

249900
шт.

Перчатки рабочие 
Biloxxi
арт. 453576 
12 пар в упаковке 
Х/Б с ПВХ

7900
шт.

129900
шт.

99900
шт.

189900
шт.

6900
шт.

00
шт.199

00
шт.2499

00
шт.1590

00
шт.1599

- %40 00
шт.179

- %19

- %37

- %24

- %55

Пушка тепловая 
BALLU BKN-3
арт. 619434 
мощность 2200 Вт 
1 режим обогрева 
встроенный терморегулятор 
от 0 до +40°С 
режим вентиляции без нагрева;

Ящик для инструментов 
BOOMBOX BLOCKER
арт. 618831 
24 дюйма 
легко штабелируется

ИК-обогреватель 
BALLU BIH-APL-0.6
арт. 619443 
мощность 600Вт 
управления внешним 
терморегулятором 
площадь обогрева 6 кВм 
в комплекте: кронштейны, 
набор метизов

OSRAM 
Лампочка LED 
A75 9-9,5ВтE27
холодный свет 
арт. 571191

00
шт.99- %30

Ароматизаторы 
CAR FRESHNER
в ассортименте
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Условия приобретения товаров смотрите на стр. 48 каталога.

00
шт.1390

Моторное масло 
LIQUI MOLY SP TEC 5W-30 
4л
арт. 557831 
синтетическое

129900
шт.

259900
шт.

при покупке 1 шт. при покупке 2 шт.

4л + 4л В ПОДАРОК

полную версию см. на сайте

2www.metro-cc.ru/car

также ищите каталог 
в торговых центрах METRO

каталог
АВТОАКСЕССУАРЫ

При покупке комплекта 
из 4-х зимних шин 

любого бреднда 
компрессор 
AUTOVIRAZH 35л./мин. 

за 199 рублей.

Компрессор 
AUTOVIRAZH
арт. 605094 
35л/мин 12В 

19900
шт.

*

*
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начинается
от     -хОПТ 3ЧЕМ БОЛЬШЕ ПОКУПАЕШЬ, 

ТЕМ МЕНЬШЕ ЦЕНА 1 

УП.

УП.

УП.

ОТ 

ОТ 

ОТ 

1

3

6

УП.

УП.

УП.

49

34

29

00

30

40

Губки 
для мытья посуды 
PACLAN Multi Wave
6 x 9 см 
5 шт. 
арт. 578034

УП.

УП.

УП.

ОТ 

ОТ 

ОТ 

1

3

6

УП.

УП.

УП.

639

447

383

00

30

40

УП.

УП.

УП.

ОТ 

ОТ 

ОТ 

1

3

6

УП.

УП.

УП.

49

34

29

00

30

40

УП.

УП.

УП.

ОТ 

ОТ 

ОТ 

1

3

6

УП.

УП.

УП.

59

41

35

00

30

40

ШТ.

ШТ.

ШТ.

ОТ 

ОТ 

ОТ 

1

3

6

ШТ.

ШТ.

ШТ.

139

97

65

00

30

50

УП.

УП.

УП.

ОТ 

ОТ 

ОТ 

1
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Салфетка 
впитывающая 
VILEDA
микрофибра, поролон 
17х20 см 
арт. 465016

Перчатки 
хозяйственные 
PACLAN 
Practi Comfort
латекс 
внутреннее хлопковое 
напыление 
арт. 536622 - размер L

Набор салфеток 
PACLAN Practi
микрофибра 
(100% полиэстер) 
30 х 30 см 
4 шт./уп. 
арт. 407005

УП.

УП.

УП.

ОТ 

ОТ 

ОТ 

1

3

6

УП.

УП.

УП.

69

58

48

00

65

30

Перчатки 
хозяйственные 
PACLAN
винил 
нестерильные, 
неопудренные 
для применения 
в различных областях 
промышленной 
и бытовой сферы 
100 шт./50 пар упаковке 
арт. 518010 - размер М 
арт. 518009 - размер L

Салфетки 
PACLAN 
Practi Universal
70% вискоза, 
30% полиэстер 
38 х 38 см 
3 шт./уп. 
арт. 552936

УП.

УП.

УП.

ОТ 

ОТ 

ОТ 

1

3

6

УП.

УП.

УП.

29

23

17

00

20

40

Тряпки 
для мытья пола 
FINE LIFE
вискоза, полиэстер 
50 х 60 см 
3 шт. 
арт. 577779

Губка 
для мытья посуды 
ARO мини
50 х 80 мм 
10 шт./уп. 
арт. 519977

Перчатки 
хозяйственные 
PACLAN
арт. 582838 
нитриловые 
50 пар 
без напыления 
размер L
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Предложение действительно в торговых центрах городов: 1021204, 1021129

КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ».

www.metro-cc.ruГорячая линия для клиентов METRO 8-800-700-10-77 Информацию о времени работы ТЦ METRO вы можете найти на нашем сайте

Внешний вид товаров может отличаться от изображения. ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» вправе изменить цену товара без предварительного 

уведомления. Действие предложений начинается с 4:00 часов утра указанной даты действия. Размещенный в каталоге товар может 

отсутствовать в торговом центре ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Цена указана в рублях с НДС с учетом скидки. Размер «старой цены» 

на товар определяется, исходя из средней цены на товар, действовавшей на 23.08.2019 в торговых центрах ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». 

Размер «старой цены» может отличаться в вашем ТЦ МЕТRО. Наличие товаров ограничено товарными запасами торговых центров ООО 

«МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Уточняйте цены на товары в вашем 

ТЦ МЕТRО. Подробности и список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 77.

В ряде случаев для акционных позиций в каталоге величина скидки указана с учётом округления. Всегда в пользу клиента.

1 Акция действует для товаров с многоуровневым ценником.

ЕЩЕ  БОЛЬШЕ  ТОВАРОВ  СО  СКИДКАМИ  НА  METRO-CC.RU

- %55 00
1 шт.2699

Чемодан CECIL.L.L 
73/63/53см
различные артикула

314900
шт.

00
шт.6999

Мясорубка 
POLARIS PMG 2546
макс. мощность 2500 Вт 
производительность до 2.7 кг/мин 
защита двигателя от перегрузки 
система реверса 
насадка для приготовления колбас, 
насадка для кеббе, 
диск для фарша 
арт. 656521

15700
уп.

00
шт.14900

уп.349- %55
Колготки женские 
OMSA PERFECT 
BODY 50
цвета и размеры 
в ассортименте

11900
шт.

Стеклоомыватель 
DELTA -10С
арт. 668398 
4 л

- %55

121456
шт.от
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Калининград
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